

ERRATA N.º 01 DE 06 DE JUNHO DE 2018

DO EDITAL N.º 022/2018

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO POR REOPÇÃO DE CURSO,
POR TRANSFERÊNCIA EXTERNA OU
PARA PORTADORES DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO
NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO**

O Diretor Geral do câmpus São José dos Campos, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o Edital n.º 022, de 8 de maio de 2018, **RETIFICA**, o item 9. Do Cronograma:

Onde se lê:

Inscrições	14 a 25/05/2018
Divulgação – Classificação Geral	07/06/2018
Matrículas	04 a 06/07/2018

Leia-se:

Inscrições	14 a 08/06/2018
Divulgação – Classificação Geral	15/06/2018
Matrículas	11 a 13/07/2018

São José dos Campos, 6 de junho de 2018.



Valdeci Donizete Gonçalves
Diretor Geral do câmpus São José dos Campos